Bapuant Ne 1105

Cocyn, conepxarunii néx (¢ = 2,1 kJDx/(kr-K), A = 330 xx/kr) maccel m = 200 1, IOCTaBWIN HA BJIEKTPUIECKYIO IUIUTKY H Cpa3y Jke Ha-
Yau U3MEpSTh TEMIepaTypy COACPIKMUMOT0 cocyaa. M3amepenus mpekpaTuin, Korna J€ MOoJHOCThIO paciuiaBuics. B Tabnuie npeacraBieHbl
pe3yNIbTaThl U3MEPEHUI TEMITEpaTyphl COAEPKUMOTO COCY/a.

Temneparypa T, °C | ~15 [ -10 [-5,0| 0,0 | 0,0 ...| 0,0

Bpemsa t, ¢ 0,0 15,0 (10,0{15,0]20]...]172,1

Ecnu motnocTs anektporuutku P = 700 BT, T0 K03QHUIIHEHT ee MOoiIe3HOro IeHCTBHS 1) paBeH ... %. OTBET OKPYIIIUTE A0 LEIBIX.
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